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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: miércoles 22 de febrero de 2023 a las 9:00 A.M.  
             
 Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal 

Edward Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019 

Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del Acuerdo 

865 de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión plenaria 

ordinaria que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente tema: 

 

Debate de control político Foro sesión simultánea con la Asamblea de Cundinamarca 

“Seguridad Alimentaria Dentro del Marco de la región Metropolitana” 

 
En desarrollo de las siguientes proposiciones: 
 
Proposición 107 aprobada el 09 de febrero de 2023 en sesión Plenaria.  
 
Tema: Foro Sesión simultánea Asamblea de Cundinamarca “Seguridad Alimentaria 
Dentro del Marco de la región Metropolitana” 
 
Citantes: Mesa Directiva. Honorables concejales Edward Aníbal Arias Rubio, Presidente; 
Ati Quigua Izquierdo, Primera Vicepresidenta.  
 
Invitados: Claudia López Hernández, Alcaldesa Mayor de Bogotá, Nicolás García Bustos, 
Gobernador de Cundinamarca; director de la Región Bogotá- Cundinamarca; Diputados 
de Cundinamarca;  Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo 
Económico; Alejandro Rivera Camero, Director Instituto para la Economía Social IPES; 
María Mercedes Jaramillo, Secretaria Distrital de Planeación; Carolina Urrutia Vásquez, 
Secretaria Distrital de Ambiente; Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; 
Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla Malagón, 
Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
Proposición 131 aprobada el 15 de febrero de 2023 en sesión Plenaria.  
 
Tema: Foro Seguridad Alimentaria Región Metropolitana Bogotá – Cundinamarca 
 
Citantes: Bancada Partido Alianza Verde. Honorables concejales María Clara Name 
Ramírez, Andrés Darío Onzaga Niño, Lucia Bastidas Ubate, Julián David Rodríguez 
Sastoque.  
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Citados: Carolina Urrutia Vásquez, Secretaria Distrital de Ambiente; Alfredo Bateman 
Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; Alejandro Rivera Camero, Director 
Instituto para la Economía Social IPES; Felipe Jiménez Ángel, Secretario Distrital de 
Gobierno; Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; María Mercedes 
Jaramillo, Secretaria Distrital de Planeación.  
 
Invitados: Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla 
Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
Proposición 132 aprobada el 15 de febrero de 2023 en sesión Plenaria.  
 
Tema: Foro seguridad alimentaria en Región Metropolitana Bogotá – Cundinamarca 
 
Citantes: Bancada Partido Conservador Colombiano. Honorable concejales Gloria Elsy 
Díaz Martínez, Nelson Enrique Cubides Salazar.  
 
Citados: Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; Felipe Jiménez Ángel, 
Secretario Distrital de Gobierno; Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de 
Desarrollo Económico; Margarita Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración 
Social; Alejandro Rivera Camero, Director Instituto para la Economía Social IPES; Julián 
Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital.  
 
Invitados: Gobernación de Cundinamarca, Secretaria de Salud de Cundinamarca, 
Secretaria de Agricultura de Cundinamarca, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar 
ICBF, RED PAPAZ. 
 
Proposición 133 aprobada el 15 de febrero de 2023 en sesión Plenaria.  
 
Tema: Foro sesión simultánea Asamblea de Cundinamarca “Seguridad Alimentaria” 
 
Citantes: Partido Bancada Polo Democrático Alternativo. Honorables concejales Celio 
Nieves Herrera, Carlos Alberto Carrillo Arenas, Álvaro Argote Muñoz.  
 
Invitados: Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; 
Alejandro Rivera Camero, Director Instituto para la Economía Social IPES; María 
Mercedes Jaramillo, Secretaria Distrital de Planeación; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, 
Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena 
Nisimblat, Veedora Distrital; Alcaldes Locales de Usaquén, Chapinero, Santa Fe, San 
Cristóbal, Usme, Bosa, Suba, Ciudad Bolívar y Sumapaz. 
 
Proposición 134 aprobada el 15 de febrero de 2023 en sesión Plenaria.  
 
Tema: Foro sesión simultánea Asamblea de Cundinamarca “Seguridad Alimentaria 
dentro del Marco de la Región Metropolitana” 
 
Citantes: Bancada Partido Liberal Colombiano. Honorables concejales Luz Marina 
Gordillo Salinas, Armando Gutiérrez González, María Victoria Vargas Silva, Samir José 
Abisambra Vesga, German Augusto García Maya, Venus Albeiro Silva Gómez, Álvaro 
Acevedo Leguizamón.  
 
Invitados: Claudia López Hernández, Alcaldesa Mayor de Bogotá, D.C; Nicolás García 
Bustos, Gobernador de Cundinamarca; Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de 
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Desarrollo Económico; Alejandro Rivera Camero, Director Instituto para la Economía 
Social IPES; María Mercedes Jaramillo, Secretaria Distrital de Planeación; Carolina Urrutia 
Vásquez, Secretaria Distrital de Ambiente; Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de 
Salud; Director de la Región Bogotá – Cundinamarca; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, 
Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena 
Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
Proposición 138 aprobada el 16 de febrero de 2023 en sesión Plenaria.  
 
Tema: Foro seguridad alimentaria en Región Metropolitana Bogotá Cundinamarca.  
 
Citantes: Bancada Partido Colombia Humana UP. Honorables concejales José Cuesta 
Novoa, Ana Teresa Bernal Montañez, Heidy Lorena Sánchez Barreto.  
 
Citados: Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; Felipe Jiménez Ángel, 
Secretario Distrital de Gobierno; Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de 
Desarrollo Económico; Margarita Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración 
Social; Alejandro Rivera Camero, Director Instituto para la Economía Social IPES; Julián 
Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital.  
 
Invitados: Gobernación de Cundinamarca, Secretaria de Salud de Cundinamarca, 
Secretaria de Agricultura de Cundinamarca, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar 
ICBF, Redepaz. 
 
Atentamente,  
  
 
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control 
  
Elaboró:  Omar Bohórquez 

 


